

U Požarevcu je posle kraće i teže bolesti preminuo **Milutin Miša Karaklajić** privrednik i sportski radnik, predsednik Skupštine Šahovskog saveza Srbije.

Rođen je u Čačku 1939. godine. Osnovnu školu i Gimnaziju završio u Požarevcu, a Ekonomski fakultet u Beogradu.

Svoj radni vek od 40 godina započeo je 1966. godine. Radio je dve godine u Ekonomskoj školi kao profesor. U Industrijsko - energetsom kombinatu „Kostolac“ tri godine je bio analitičar - planer, 14 godina direktor sektora za ekonomsko – komercijalne poslove, a šest godina potpredsednik Kombinata.

Direktor je javnog preduzeća za prenos električne enerije „Elektromorava“ Požarevac od 1990 do 1997. godine, a zatim do odlaska u penziju 2004. godine savetnik generalnog direktora EPS-a u Beogradu.

Miša Karaklajić je ugledni privrednik, predsednik Društva ekonomista požarevačkog kraja, za svoj rad i dopisnos razvoju elektroprivrede Srbije 1987. godine dobija prestižnu Plaketu „Nikola Tesla“ za životno delo, priznanje Privredne komore Srbije, Povelju 15. oktobar grada Požarevca.

Miša Karaklajić je poznat široj javnosti kao strastveni šahista i sportski poslanik. Dugogodišnji je čelnik Šahovskog saveza Srbije, a 12 godina predsednik Šahovskog saveza Centralne Srbije, u Šahovskom savezu Srbije je sada predsednik Skupštine.

Šest puta je bio predsednik Organizacionog odbora Ljubičevskih konjičkih igara, najveće turističko – sportske manifestacije konjičkog sporta i najzaslužniji za kontinuitet održavanja LJKI koje ove godine slave jubilej 50 godina od nastanka.

U nizu priznanja za svoje svestrano i kreativno angažovanje treba izdvojiti Gramatu Srpske pravoslavne crkve, Plaketu Knjaz Mihajlo, jedini živi dobitnik, Povelja kojom se proglašava živom legendom sporta požarevačkog kraja.

Miša Karaklajić je porodično živeo sa suprugom Drinkom, Ima sinove Dušana (41) i Nikolu (25). Dušan je takodje diplomirani ekonomista a Nikola student ekonomije. Dušan je oženjen, snaha Zvezdana je sudija, a unučad Jelena i Dimitrije školska deca.

* * *

Komemoracija povodom smrti Milutina Miše Karaklajića održaće se 10. juna u 12,00 u „Elektromoravi“ u Požarevcu, a sahrana će se obaviti u 14,00 časova na Novom Požarevačkom groblju.